

---

# DIÁRIO OFICIAL



*Prefeitura Municipal  
de  
Porto Seguro*

---



## ÍNDICE DO DIÁRIO

### **ERRATA**

ERRATA EXTRATO DO CONTRATO PE030/2022.....



**ERRATA EXTRATO DO CONTRATO PE030/2022**



**PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO SEGURO  
ESTADO DA BAHIA**



PREFEITURA MUNICIPAL PORTO SEGURO – BAHIA  
CNPJ nº 13.635.016/0001-12

**ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO**

O Município de Porto Seguro-BAHIA, vem pelo presente retificar a publicação feita no Diário Oficial Do Município no dia 21/07/2022, EDIÇÃO Nº.5.099 ANO 4, PÁGINA, 04. **Onde Se Lê:** **OBJETO:** CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES TIPO MARMITEX DESTINADAS ÀS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE PORTO SEGURO – BA., **Leia-Se:** FORNECIMENTO DE GÁS DE COZINHA DESTINADA AS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE PORTO SEGURO – BA.